

## **Навчальний контент дисципліни:**

### **"Педагогіка вищої школи"**

**Мета вивчення:** Ознайомлення з вимогами до викладача вищої школи, із змістом і сучасними технологіями навчання та вибором оптимальної стратегії викладання в залежності від мети навчання та рівня підготовки студентів.

**Завдання дисципліни:** розкрити комплекс вимог до викладачів вищої школи; зміст методів викладання, виховання і розвитку інтелектуальних здібностей студентів; закономірності засвоєння знань і умінь.

Після вивчення дисципліни студент-магістр повинен:

**знати** - розвиток освіти в Україні, концепцію освіти в Україні, загальну методикау та принципи побудови педагогічних досліджень; індивідуальні особливості розвитку студентів; предмет і основні категорії дидактики; систему навчання у вищій школі; методи та принципи навчальної діяльності студентів; сутність нових інформаційних технологій навчання у вищій школі; організацію самостійної роботи студентів; контроль пізнавальної діяльності студентів; наукові основи виховного процесу у вищій школі;

**уміти** - організувати та аналізувати свою педагогічну діяльність; планувати навчальні заняття, у відповідності до навчального плану і програми дисципліни; забезпечувати послідовність викладання матеріалу і міждисциплінарні зв'язки; розробляти і проводити заняття різних видів; аналізувати навчальну і навчально-технічну літературу і використовувати її у педагогічній практиці; організовувати навчальну діяльність студентів, керувати нею і оцінювати її результати.

**мати уяву** - про психолого-педагогічні умови успішного навчання і виховання у вищій школі.

## **Модуль 1. Наукові основи педагогічного дослідження**

*Лекція 1 (2 години)*

Предмет педагогіки вищої школи. Зміст освіти.

*Лекція 2 (2 години)*

Наукові основи педагогічного дослідження.

*Лекція 3 (2 години)*

Методи педагогічних досліджень.

*Лекція 4 (2 години)*

Індивідуальні особливості розвитку людини.

*Лекція 5 (2 години)*

Предмет і основні категорії дидактики. Система навчання у вищій школі.

*Лекція 6 (2 години)*

Методи та принципи навчання у вищій школі.

## **Модуль 2. Наукові основи виховного процесу у вищій школі**

*Лекція 7 (2 години)*

Технології навчання у вищій школі.

*Лекція 8 (1 година)*

Організація самостійної роботи та контроль пізнавальної діяльності студентів.